Satuan Pendidikan

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SN No. 034779 Sidiangkat

Kelas/ Semester IV ( Empat )/ 1

Temna  Cita-citaku

Sub Temn - Memiliki Cita-cita Serta Giat Mencapai Citascita
Pembelajaran ke 4l

Adokasi Waktu 2 10 Menit
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TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui pengamatan bacaan dan tanya jawab peseria didik dapat menyebutkan jenis-jenis
pekerjaan dengan benar

Melalui diskusi kelompok peserta didik dapat menjelaskan uraian tug
pekerjaan dengan bahasa Indonesia yang batk dan benar

Melalui evaluasi diri peserta didik dapat menuliskan karangan bertema
dengan bahasa Indonesia yang benar.

as pokok tap jenis

“ Cita — Citaku ™

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

Salam, berdoa dipimpin oleh salah satu peserta didik, dan presensi
Motivasi dengan menyanyikan lagu “Giat Belajar” karya Joko Prasetyo
Guru menyampaikan tujuan pembelajaran secara singkat

Inti

Peserta didik bercerita tentang pekerjaan orang tuanya

Peserta didik membaca teks . kemudian menyebutkan jenis pekerjaan sesuai teks
Bertanya jawab tentang jenis-jenispekerjaan di lingkungan rumahnya

Peserta didik berdiskusi kelompok dan mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas

No Uenis Pekerjaan | _ Uraian Tugas Pokok =

= : L ___Ee. |
Peserta didik menuliskan karangan bertema * Cita — Citaku™ secara mandin didampingi
guru

Penutup

Guru bersama peserta didik menyimpulkan pembelajaran
Peserta didik merefleksikan pembelajaran

Menyanyikan lagu daerah “Dak Kekelengenku Tanoh Dain™

Guru menyampaikan pesan rencana pembelajan han benikutnya.

Doa penutup

PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian Sikap : Observasi

Penilaian Pengetahuan + Tes

Penilaian Keterampilan . Portofolio Karangan “Cita — Citaku *
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